
 

 

SPOROČILO ZA JAVNOST – za takojšnjo objavo  

 

Celje, 23. 4. 2021 

 

NASLOV: Na 16. Festivalu prostovoljstva razglasili Naj prostovoljce v Mestni občini Celje 

v letu 2020 

 

Informacijska točka Europe Direct Savinjska, ki deluje v okviru Celjskega mladinskega 

centra, skupaj z Mestno občino Celje že 16. leto zapovrstjo aprila organizira Festival 

prostovoljstva. Namen dogodka je spodbujati prostovoljstvo v lokalni skupnosti in se posebej 

pa zahvaliti vsem prostovoljcem, ki so v preteklem letu nesebično pomagali drugim. 

Predvsem v času družbenih pretresov je več kot očitno, da je prostovoljstvo izredno 

pomembno, saj navsezadnje izboljšuje kvaliteto življenja najranljivejših skupin. Tudi letos, 

so se prostovoljci ter organizacije izkazale v svojem delovanju. Na javni natečaj, ki je bil 

odprt vse do 19. marca je prispelo 33 prijav. Med prispelimi prijavami je strokovna komisija 

na podlagi števila opravljenih ur, vsebinske opredelitve prostovoljskih aktivnosti ter 

dodatnih referenc, izbrala 9 Naj prostovoljcev v petih starostnih kategorijah.  

 

Gledalci so na virtualnem dogodku, ki je potekal v petek, 23. aprila ob 10. uri v živo na 

Facebook kanalih Infopentlje ter Celjskega mladinskega centra, lahko spremljali nagovor 

direktorice Celjskega mladinskega centra, ge. Sonje Majcen in podžupanje Mestne občine 

Celje, ge. Brede Arnšek. Program podelitve je ob zvokih kitare popestril dijak Gimnazije 

Celje Center, Filip Vidušin. Po razglasitvi Naj prostovoljcev za leto 2020 pa smo za gledalce 

pripravili videoposnetek z kratkimi intervjuji vseh nagrajencev.  

 

Naj prostovoljci leta 2020 so: 

 Naj prostovoljka leta 2020 v starostni kategoriji I. (od 12 do 15 let) je postala Neža Flis. 

Kot prostovoljka se je vključevala v delo v bolnišnici Topolšica, kjer je pomagala 

pacientom pri komunikaciji, razvedrilu in rekreaciji. Sošolkam in sošolcem je nudila učno 

pomoč ter sodelovala pri izvedbi športnih dogodkih v okviru šole. 

 Naj prostovoljca leta 2020 v starostni kategoriji II. (od 16 do 19 let) sta postala Dominik 

Klezin in Zoja Čepin. Dominik Klezin je dijak 4. letnika Gimnazije Celje – Center. Kot 

prostovoljec je izvajal varstvo šoloobveznih otrok v času epidemije Covid-19, kjer je 

nudil učno pomoč učencem od 1. do 5. razreda. Zoja Čepin je prostovoljka pri društvu 

tabornikov Rod II. grupe odredov že 5 let, usmerja vodnike pri svojem delu, koordinira 



 

organizacijo akcij za otroke, za katere pripravlja tudi sam program. Poleg dela pri 

društvu, je v letu 2020 prostovoljno sodelovala pri projektu »Start the change«, izvajalca 

Amnesty International Slovenia. 

 Naj prostovoljca leta 2020 v starostni kategoriji III. (od 20 do 29 let) sta postala Nina 

Ocvirk in Damjan Gorjanc. Nina Ocvirk je bila aktivna na področju izvajanja preventivnih 

mladinskih delavnic na celjskih OŠ, organizirala je tematske aktivnosti za otroke v času 

šolskih počitnic in v času predavanj za starše. Izvaja delavnice z okoljevarstveno 

tematiko za učence programa »Osnovna šola za odrasle in za zaposlene« Ljudske univerze 

Celje. Damjan Gorjanc je kot prostovoljec del organizacijske ekipe projekta Božičkova 

tovarna daril, s katerim vsako leto obdarijo otroke iz socialno šibkejših družin. Sodeloval 

je pri 15. MIKOVI karavani otroškega smeha, hkrati pa nudi pomoč ob nastanku socialnih 

stisk v okviru Humanitarnega društva Enostavno pomagam. 

 Naj prostovoljci leta 2020 v starostni kategoriji IV. (od 30 do 60 let) so postali Niko 

Korenjak, Urška Kajtner in Alojzija Guček. Niko Korenjak je kot prostovoljec Civilne 

zaščite Mestne občine Celje izvajal varstvo šoloobveznih otrok v času epidemije Covid-

19, kjer je nudil učno pomoč učencem od 1. do 5. razreda, nudil pomoč starejšim pri 

nakupu dobrin v času epidemije ter nesebično pomagal v klicnem centru ter pri testiranju 

in cepljenju oseb v Mestni občini Celje. Urška Kajtner je dolgoletna članica LEO kluba 

Mavrica, odgovorna je za številne projekte, med drugim »Debata z namenom« ter »Knjiga 

z namenom«, izvaja aktivnosti v pomoč brezdomcem ter delavnice za otroke in 

mladostnike. Letos je tudi zmagala  v programu ameriške gospodarske zbornice v 

Sloveniji za mlade talente, »AmCHAM TOP POTENCIAL LETA 2020«. Alojzija Guček se je 

k Škofijski Karitas priključila kot prostovoljka leta 2014, kjer pomaga ljudem v stiski in v 

okviru organizacije sodeluje v številnih njihovih akcijah, sodeluje tudi pri ustvarjalni 

skupini, kjer izdelujejo voščilnice in se pridno uči tujih jezikov. 

 Naj prostovoljka leta 2020 v starostni kategoriji V. (nad 60 let) je postala Zinka Jazbec. 

Udejstvuje se v več humanitarnih organizacijah, med drugim najbolj aktivno pri Rdečem 

križu Slovenije - Območnem združenju Celje ter Društvu upokojencev. Nesebično pomaga 

vsem pomoči potrebnim, skrbi za pridobivanje novih članov, opravlja razne obiske na 

domu ter si zelo prizadeva za delo z mladimi.  V okviru Društva upokojencev sodeluje v 

projektu starejši za starejše. 

 

 


